

隆光物业巧装扮 水乡社区年味浓



春节将至,为了营造热烈、喜庆、祥和的节日氛围,隆光物业公司统一筹划、精心安排,高标准做好春节节日氛围的布置工作。

一月初,物业公司根据不同项目的特点准备了不同的节日饰品。在各项项目大门口悬挂成片的彩带,大、小灯笼等,两旁的树枝上插上“鲜活”的树叶,让业主在大门口就感受到浓浓的年味。小区主干道的灯架上悬挂中国结,装上彩灯,让业主不管在白天还是晚上都感受到欢乐的节日氛围,同时给夜归的人们照亮脚下的路。“真是快

过年了,看我们的小区多漂亮”,许多业主进入小区后都如此说道,也有不少业主来到装饰前拍照留念。同时,物业公司在单元楼入口处张贴春节期间的温馨提示,提醒广大业主注意防火、防盗、防冻,外出时锁好门窗,关闭煤气、自来水阀门,切断电源等,让业主能够舒适、安心的过年。

新的一年,新的开始,隆光物业将一如既往秉承全心全意为业主服务的理念,把贴心周到的物业服务融入业主生活的方方面面,用行动带给业主优质舒适的社区生活体验。(物业公司 尹红霞)

隆光送关爱 情暖业主心

“腊月二十四,掸尘扫房子。”春节前扫尘的风俗自古至今一直保留,按照民间流行的说法,是有“除陈布新”的含义,在新的一年里把一切穷运、晦气清扫出门。

春节临近,家家户户都在进行“年前大扫除”,物业公司也在紧锣密鼓的安排家政服务,隆光·西萃芳庭到处都是忙碌的景象。虽然很忙,但是一位特殊的业主却一直让物业项目部的工作人员放心不下。她虽然失去了双腿,但无论在哪里见到她,她总是会亲切的笑着同你打招呼,管理员们都亲切地叫她徐大姐。考虑到徐大姐行动不便,再加上一人在家,物业项目部决定免费给徐大姐做一次家政保洁,让徐大姐真切地感受到“年”的氛围和物业公司用心的服务。经过管理员、保洁员一上午的忙碌,有的擦玻璃,有的清除死角卫生,满屋子的欢声笑语



让这个清早的阳光变得格外明媚。

保洁结束后,徐大姐看着整洁的房间感激不已,并主动要求和物业管理员、保洁员合影留念。在物业服务中,还有很多像这样微不足道的小事,但正是这些小事才体现出物业人想业主之所想,急业主之所急的服务理念,才能真正让物业服务深入人心。

(物业公司 赵逸轩)

隆光公司工会 祝福你们生日快乐

- 徐萍 总公司 2.4
- 顾义林 总公司 2.16
- 柳祝芳 总公司 2.20
- 卞春晖 旅游公司 2.11
- 丁建民 物业公司 2.2
- 蒋岩 物业公司 2.2
- 纳绍林 物业公司 2.2
- 徐彩艳 物业公司 2.3
- 马立坚 物业公司 2.4
- 祖海娟 物业公司 2.5
- 杨占岭 物业公司 2.7



- 梁宁生 物业公司 2.9
- 何新宁 物业公司 2.21
- 马艳芳 物业公司 2.10
- 凌春梅 物业公司 2.25
- 王永禄 物业公司 2.14
- 尹玉平 物业公司 2.26
- 胡玉梅 物业公司 2.15
- 王少飞 物业公司 2.29
- 常联庆 物业公司 2.15
- 庞建国 物业公司 2.29

工会好书推荐

假期宝贵 品读好书

胡适先生说“一个人的前程,往往全靠他怎样利用闲暇时间,闲暇定终生”。冬休假期虽至,忙碌了一年的身体应该得到充分的休息,但宝贵的时间却不能浪费。隆光工会号召大家利用假期品读好书,提升自己。因为人与人之间的差距,就是在这些闲暇时间拉开的。希望大家不负时光,2019年,遇见更好的自己,从阅读开始。

《蛙》 作者:莫言

《蛙》是中国当代作家莫言创作的长篇小说。这部小说以中华人民共和国近60年波澜起伏的农村生育史为背景,真实地反映了计划生育国策当年在高密东北乡的艰难推行过程;通过讲述从事妇产科工作50多年的乡村女医生万心的人生经历,在形象描述国家为了控制人口剧烈增长实施计划生育国策所走过的艰巨而复杂的历史

过程的同时,成功塑造了一个生动鲜明、感人至深的农村妇科医生形象;并结合计划生育过程中的复杂现象,剖析了以叙述人蝌蚪为代表的知识分子卑微、尴尬、纠结、矛盾的精神世界。全书由4封长信和一部9幕话剧组成,秉承了作者乡土文学的一贯风格,结构新颖,节奏鲜明,笔触细腻,文字朴实,富有意味和张力。

《平凡的世界》 作者:路遥

曾经,在那个物质匮乏的年代里,《平凡的世界》是无数人的精神食粮,他们借助着孙少平坚持不懈的奋斗精神,在属于自己的世界中奋斗、拼搏,追逐着自己的人生理想。如今,在这个富足幸福的时代,依然有很多人喜爱它。不屈不挠的奋斗精神是年轻人所需要的,不论在过去、现在,还是将来。



《自在高处》 作者:熊培云

序言中,熊培云说:“无论环境多么恶劣,你总还可以做最好的自己,因为你即你选择。这些年,我一直坚持的一个信念是,改变不了大环境,就改变小环境,做自己力所能及的事情。你不能决定太阳几点升起,但可以决定自己几点起床。”

是的,我们无法改变大环境,那就从改变自己开始。

《没有任何借口》 作者:[美]瑞芬博瑞

成功者找方法,失败者找借口。“没有任何借口”是西点军校一贯奉行的行为准则,强化的是让每一个学员想方设法去完成任何一项任务。

正处于大改革、大开放、大发展时代的我们,不找借口、主动进取、责任担当、自觉自愿、善于合作、勇于执行,对做好任何一件事显得尤为重要。

《如何阅读一本书》 作者:[美]莫提默·J·艾德勒/查尔斯·范多伦

这是分享阅读方法和技巧的名著。作者把阅读分为基础阅读、检视阅读、分析阅读和主题阅读等四个层次,将诸多类型图书的阅读方法娓娓道来,引导读者人书山揽

胜而不至迷失于途中,以期提高读者的阅读质量和能力。我相信在作者循循善诱之下,读书将成为一种丰富心灵的习惯和艺术。

《神雕侠侣》 作者:金庸

金庸先生的小说文笔独特,塑造的人物性格鲜明、深刻细腻,感情澎湃壮丽,意境甚高。他擅于以历史洪流为背景,再创造故事情节,成为一种结合写实及创意的文

风。金庸先生的作品,实非普通小说,而是经典文学,对提升中文造诣、认识中国历史,探讨人性、传统社会价值观,以至了解中国文化的内涵,带来启示。(工会委员会)